

海南:2020年底前全面“禁塑”

本报记者 吴雪君

近日,《海南省全面禁止生产、销售和使用一次性不可降解塑料制品实施方案》(以下简称“方案”)发布。根据该方案,海南自今年起将分种类逐步推进全面“禁塑”。第一批“禁塑”目录将于今年12月发布。

2008年6月1日起,我国实施“限塑令”。如今,11年时间过去了,“限塑令”在海南效果如何?

《工人日报》记者近日在海口市走访发现,大型商超的收费塑料袋价格大多在0.5元左右,多数消费者愿意花这个钱。但在农贸市场及一些小商铺,“限塑令”几乎形同虚设。同时,近年来许多网购商品重复包装,快递、外卖行业的塑料袋使用量也在持续上升。

海南省生态环境厅厅长邓小刚表示,据

初步统计,该省每年使用的一次性不可降解塑料制品约12万吨。

“限塑令”的落实,一大关键在于使用替代品。但记者了解到,当前替代品价格依然偏高。

面对“限塑令”的尴尬局面,同时考虑到海南打造“一流生态环境”的要求,该省制定了全面“禁塑”方案。

据介绍,与采用付费等手段进行“限塑”不同,海南“禁塑”是对目录中的塑料制品进行禁止,并将结合省情和发展需求,动态更新省内禁止生产、销售和使用的一次性不可降解塑料制品种类。

方案提出,2019年底前,建立健全全省禁止生产、销售和使用一次性不可降解塑料制品的地方性法规及标准体系,完善监管和执法体系,形成替代产品供给能力;2020年底前,全省全面禁止生产、销售和使用一次性不可降解塑料袋、塑料餐具;2020年底前,建立

全省“禁塑”工作管理大数据平台,实现技术研发、企业信息、全流程追溯、监管执法、监督举报等信息在平台的统一管理和调度使用。

方案还提出,2020年12月底前,分种类逐步禁止塑料袋、塑料餐具、农用地膜、快递包装等领域的一次性不可降解塑料制品生产、销售和使用。针对快递业使用一次性不可降解塑料制品的情况,海南将首先在同城及岛内快递业使用全生物降解塑料快递包装物,并与岛外大型物流平台合作推动企业使用全生物降解塑料快递包装物。

为解决替代产品的问题,方案提出,对从事一次性全生物降解塑料制品生产、使用以及再生资源回收的企业给予政策倾斜,扶持生物降解行业中小型创新企业。同时,海南将研究制定全生物降解塑料制品相关标准。建立和完善全生物降解塑料制品相关标准。建立和完善全生物降解塑料制品相关标准。

料袋、塑料餐具等系列产品的技术标准体系,推进全生物降解塑料的研发和推广,推动实施全生物降解塑料制品检测认证。鼓励全生物降解塑料产品的研发和生产,2020年底前,建立全生物降解塑料产业示范基地,组织制定产业发展规划,引进先进企业与本地企业合作。

根据方案,海南省将严格一次性不可降解塑料制品生产准入和监管,到2020年底全面淘汰关停该省列入“禁塑”名录的一次性不可降解塑料制品生产企业。禁止省外一次性不可降解塑料制品进入,建立定期和不定期联合抽查执法制度,强化全省口岸及非设关地管理。针对一次性塑料制品生产及流通环境的企业和商户开展执法巡查,将违规生产、销售和使用一次性不可降解塑料制品的企业、个人相关违法行为纳入社会信用体系。

达20万份,打破当时中国杂志发行纪录。

其间,邹韬奋担任上海各界救国会与全国各界救国联合会的领导工作。1936年11月,因积极宣传抗日,他同救国会的其他领袖沈钧儒等被国民党当局逮捕,成为著名的“救国会七君子”之一。

1937年全国抗战爆发后,邹韬奋奔走于进步出版事业的先烈——邹韬奋出生了。

从1909年开始,邹韬奋先后就读于福州工业学校、上海圣约翰大学等,获得文学学士学位。1922年,他在黄炎培等创办的中华职业教育社任编辑股主任,开始从事教育和编辑工作。1926年,邹韬奋接任《生活》周刊主编,以犀利之笔,力主正义舆论,抨击黑暗势力。

九一八事变后,邹韬奋坚决反对国民党政府的不抵抗政策,他主编的《生活》周刊以反内战和团结抗敌御侮为根本目标,成为国内媒体抗日救国的一面旗帜。1932年7月成立生活书店,邹韬奋任总经理。生活书店成立后,团结了一大批进步的作者,短短几年,使其在全国各地的分支机构扩展到56家,先后出版数十种进步刊物和包括马克思主义译著在内的1000余种图书。

1933年1月,邹韬奋参加了宋庆龄、蔡元培、鲁迅等发起的中国民权保障同盟,并当选为执行委员,不久被迫流亡海外。1935年8月回国后,邹韬奋积极参加抗日救亡运动,在上海创办了《大众生活》周刊。同年12月,由于旗帜鲜明地支持一二·九学生爱国运动,《大众生活》周刊发行量

病中,邹韬奋口授遗嘱,再次表达加入中国共产党的愿望和要求:“此次在敌后根据地视察研究,目击人民的伟大斗争,使我更看到新中国光明的未来”,并“请中国共产党中央严格审查我一生奋斗历史。如其合格,请追认入党”。1944年7月,邹韬奋在上海病逝。9月28日,中共中央追认他为中国共产党正式党员,对其一生及其从事的事业给予高度评价。

战斗英雄杨小根

据新华社电 (记者白明山)在河北赵县王西章村,老人们还记得1944年8月发生的那场惨烈的反“扫荡”战斗。在这场战斗中,名闻冀中的“缴枪英雄”杨小根,血洒这片热土。

杨小根,原名杨名哲,1922年出生于河北博野,1940年3月参加八路军,1941年底加入中国共产党。

1940年随部队穿过平汉铁路到达太行山后,杨小根在晋察冀军区警备旅2团3营9连9班当战士。他作战勇敢,1941年底升任9班班长,1941年、1942年连续两年被评为模范战士,《子弟兵报》专门刊登杨小根的事迹。1942年底调任冀中6分区44区队1大队2小队6班长。1944年担任

杨小根的侄女杨云芝表示,要和家人继承伯父的奉献精神,一心一意跟党走,为建设美丽家乡贡献自己的力量。

王甲本:铁骨铮铮的“硬仗将军”

据新华社电 (记者白靖利)一张八仙桌、几只碗碟,这是王甲本留在故乡富源县为数不多的几样东西。但是在千里之外的湖南省东安县,抗日英雄王甲本将军之墓近远闻名,他捐资建设的富源县一中如今已是书声琅琅,育人无数。

王甲本,字立基,1901年8月出生于云南平彝(今富源县)。1918年考入云南陆军讲武堂炮兵科,历任排长、营长。1929年任国民革命军陆军第51师151旅旅长。1937年任国民革命军陆军第18军98师副师长。先后参加了鄂西会战、第一、二、三次长沙会战、常德战役、衡阳战役,屡立战功。后升任第79军军长。

1944年,日军为挽回败局,发动旨在打通大陆交通线的豫湘桂战役。9月,日军以十余万兵力分三路进犯广西。79军奉命在湖南零陵、东安一线阻击日军。9月7日,王甲本带领军部直属部队进驻湖南东安县附近的一个小村庄。探知这一消

息后,数千日军化装成友军和农民,向王甲本军部驻地袭击。王甲本亲自率领军部手枪排打死反击,与日军展开肉搏战,激战中王甲本被日军刺中腹部牺牲,后被追晋为陆军中将。

富源县胜境博物馆馆长潘庭宏介绍,王甲本以善打硬仗出名,抗日战争中正面战场21次会战,他参加了其中的11次,其中包括淞沪会战、长沙会战、常德战役等。“他是一位真正的抗日英雄,爱国爱家乡,为了国家的利益不惜牺牲一切。”

王甲本将军最小的儿子王宁生介绍,王甲本将军一直秉持“中国人不打中国人的观点”,是抗日统一战线最坚定的践行者,与朱德、陈毅等革命前辈结下了深厚的友谊。“父亲曾经将20万发子弹支援给罗炳辉将军所在的第四军第五支队,他生前曾对部下官兵说,等抗日战争结束后要带着他们到大西北(延安)去看看。”

文武兼备的虎胆将军——彭雪枫

据新华社电 (记者孙清清)在河南省夏邑县,有一座彭雪枫将军纪念馆,是为纪念壮烈殉国的彭雪枫将军所建。纪念馆馆长何向东说,这些年不断有群众自发到纪念馆参观学习,人数逐年增加,现已成为著名爱国主义教育基地。

彭雪枫,1907年生于河南省镇平县。大革命时期,彭雪枫在党的影响教育下,接受了马列主义,开始了“出生入死,致力革命二十年”的光辉斗争历程。

1932年9月上旬,红三军团师长郭炳生企图所属第五团叛变投敌。时任师政委的彭雪枫仅带随行武装潜行北上追了5天,将全体指战员带回来与主力会合,因此荣获“红星奖章”。

在中央红军第五次反“围剿”失败、进行战略转移的危急形势下,他调任中革军委第一局(作战局)局长,协助朱德、周恩来等进行军事指挥。在中央红军一渡赤水时,彭雪枫派出掩护部队,掩护中央纵队过河,进入川南;二渡赤水时,彭雪枫率领缩编后的红十三团,与兄弟部队一起,在二郎滩背水作战,为中央红军二渡赤水创造了条件。

打娄山关时,彭雪枫率领红十三团担任正面主攻任务。在兄弟部队的一起努力下,取得了战斗胜利,极大地鼓舞了全军士气。战斗之后,彭雪枫又率部向遵义方向猛追,与兄弟部队全歼守军,重占遵义。后来,他又在彭德怀等率领下,占领了老鸭

冲,取得遵义战役的胜利。

彭雪枫英勇善战,一次次深入敌后险境,圆满完成党交给的特殊任务,堪称虎胆英雄。

1936年9月,毛泽东亲点彭雪枫担任“特使”,辗转半个中国,力促国共合作,“逼蒋抗日”,为我党争取在战略大环境中的有利局势。1936年11月,他第二次接受毛泽东的重托,与阎锡山进行谈判,表达了红军与晋军联合抗日的真诚愿望。

西安事变爆发后,彭雪枫沉着冷静地与阎锡山转达中共中央与毛泽东的抗战主张,促使其态度从反对到中立,再从中立转到“共维大局”的立场上来,为西安事变的和平解决、国共两党以及其他各势力的联合抗战作出了卓越贡献。

1937年卢沟桥事变爆发后,彭雪枫被任命为八路军总部参谋处少将参谋处长兼八路军驻晋办事处主任。这个办事处为八路军后来开赴抗日最前线铺平了道路。

1938年1月下旬,彭雪枫再次肩负毛泽东赋予的“开展豫西敌后游击战”的新使命,走上了运筹中原抗战的第一线。1939年2月,在开辟豫皖苏边抗日敌后根据地的战略决策下,彭雪枫率领部队挺进敌后,宛如一把利刃再次插入敌人心脏,取得了又一次胜利。

不幸的是,1944年9月11日,彭雪枫在指挥河南夏邑八里庄战役时,被流弹击中,壮烈殉国,时年37岁。

3月17日,采茶工在丹寨县龙泉镇马寨村的茶园里采摘春茶。

近日,随着气温回升,贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县“扶贫茶园”的春茶陆续进入采摘期。

2018年以来,丹寨县创新产业扶贫模式,采取社会公众线上认领茶园,茶园聘请当地贫困户务工的“扶贫茶园”模式,为该县贫困户创造茶园管理、采茶、制茶等就业机会,帮助贫困户增收。

新华社记者 杨文斌 摄

“扶贫茶园”春茶开采

(上接第2版)

(三)不准违反规定程序动议、推荐、考察、讨论决定任免干部,或者由主要领导人直接任免干部;

(四)不准私自泄露研判、动议、民主推荐、民主测评、考察、酝酿、讨论决定干部等有关情况;

(五)不准在干部考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相;

(六)不准在民主推荐、民主测评、组织考察和选举中搞拉票、助选等非组织活动;

(七)不准利用职务便利私自干预下级或者原任职地区、系统和单位干部选拔任用工作;

(八)不准在机构变动,主要领导成员即将达到任职年龄界限、退休年龄界限或者已经明确即将离任时,突击提拔、调整干部;

(九)不准在干部选拔任用工作中任人唯亲、排斥异己、封官许愿、拉帮结派、搞团团伙伙、营私舞弊;

(十)不准篡改、伪造干部人事档案,或者在干部身份、年龄、工龄、党龄、学历、经历等方面弄虚作假。

第六十条 加强干部选拔任用工作全程监督,严格执行干部选拔任用全程纪实和任前事项报告,“一报告两评议”、专项检查、离任检查、立项督查、“带病提拔”问题倒查等制度。

第六十一条 实行党政领导干部选拔任用工作责任追究制度。凡用人失察失误造成严重后果的,本地本部门用人上的不正之风严重、干部群众反映强烈以及对违反组织(人事)纪律的行为查处不力的,应当根据具体情况,严肃追究党委(党组)及其主要领导成员、有关领导成员、组织(人事)部门、纪检监察机关、干部考察组有关领导成员以及其他直接责任人的责任。

第六十二条 党委(党组)及其组织(人事)部门对干部选拔任用工作和贯彻执行本条例的情况进行监督检查,认真受理有关干部选拔任用工作的举报、申诉,制止、纠正违反本条例的行为,并对有关责任人提出处理意见或者处理建议。

第六十三条 实行地方党委组织部门和纪检监察机关、巡视巡察、机构编制、审计、信访等部门和单位联合开展干部日常监督制度,严肃查处违反组织(人事)纪律的行为。

第六十四条 党委(党组)及其组织(人事)部门对干部选拔任用工作和贯彻执行本条例的情况进行监督检查,认真受理有关干部选拔任用工作的举报、申诉,制止、纠正违反本条例的行为,并对有关责任人提出处理意见或者处理建议。

第六十五条 本条例对工作部门的规定,同时适用于办事机构、派出机构、特设机构以及其他直属机构。

第六十六条 选拔任用乡(镇、街道)的党政领导干部,由省、自治区、直辖市党委根据本条例制定相应的实施办法。

第六十七条 中国人民解放军和中国民武装警察部队领导干部的选拔任用办法,由中央军事委员会根据本条例的原则作出规定。

第六十八条 本条例由中共中央组织部负责解释。

第六十九条 本条例自2019年3月3日起施行。2014年1月14日中共中央印发的《党政领导干部选拔任用工作条例》同时废止。

拔任用工作的监督,沟通信息、交流情况、研究问题,提出意见和建议。联席会议由组织部门召集。

第六十四条 党委(党组)及其组织(人事)部门在干部选拔任用工作中,必须严格执行本条例,坚持出以公心、公正用人,严格规范履行用权行为,自觉接受党内监督、社会监督,群众监督。下级机关和党员、干部、群众对干部选拔任用工作中的违规违纪行为,有权向上级党委(党组)及其组织(人事)部门、纪检监察机关举报、申诉,受理部门和机关应当按照有关规定核查处理。

第十二章 附 则

第六十五条 本条例对工作部门的规定,同时适用于办事机构、派出机构、特设机构以及其他直属机构。

第六十六条 选拔任用乡(镇、街道)的党政领导干部,由省、自治区、直辖市党委根据本条例制定相应的实施办法。

第六十七条 中国人民解放军和中国民武装警察部队领导干部的选拔任用办法,由中央军事委员会根据本条例的原则作出规定。

第六十八条 本条例由中共中央组织部负责解释。

第六十九条 本条例自2019年3月3日起施行。2014年1月14日中共中央印发的《党政领导干部选拔任用工作条例》同时废止。

相差甚远。

为打通这一障碍,榆阳区出台政策豁免了单身成年重度残疾人的抚养费,按零收入纳入低保范围并增发1倍标准的低保金,这使城市重残豁免低保对象月自负养护费用降到不足百元,普通城市低保对象月自负养护费用仅300至500元;同时参照已启动的城乡低保均等化改革思路,将纳入养护范围的农村低保对象按照城市低保标准核发低保金和各类补贴补助,并通过残疾人、慈善等各类援助、资助甚至临时救助等渠道,将家庭托养的自负养护费用降低到了其承受范围之内;此外民政医疗救助对象在册贫困户的所有自负医疗费用(包括不合规费用)全部予以救助,且上不封顶,特困人员救助后零负担,低保和一般贫困户救助后的个人自负部分不超过总费用的10%。

“两年来,榆阳区的医养结合集中养护,很好地满足了失能兜底保障对象的基本生活和特殊护理需求,大大改善了其健康和生存状况,有效破解了失能贫困人口综合养护难题,达到了政府、医养机构、失能人员三方共赢的效果。”榆阳区民政局局长郭锦飞说。

榆林榆阳着力破解失能特困人员供养难题

员,进行养护运营成本核算。运行1年后,在没有减少服务内容和降低服务质量的前提下,他们得出结论:平稳运行期的实际成本与现有政策保障水平基本持平,而且养护对象通过治疗康复后,后期护理难度下降及扩大家庭托养对象的规模效应,还可以进一步降低养护成本。这就意味着,按照当前陕西省农村特困集中供养标准和各类补贴补助,年平均总计17300元的费用,机构可以实现保本微利运营。

2017年末,榆阳区通过福彩公益金支持20万元弥补了养护机构试点初期投入,并将“供养标准与经济发展和养护需求相适应、养护费用与供养标准大致相当、养护机构提供规范化养老服务、政府保障养护机构保本微利持续经营”作为基本原则写入了政府规章,同时进一步研究制定了低保和一般贫困户家庭失能成员的具体托养措施。

“通过实践,榆阳区‘医养结合集中供养’改革试点工作运转顺畅,效果明显,在没有增